

一个制造碰瓷机会,一个假装被撞 一个表演“主持公道”,一个表演“霸道总裁” 这个“戏精”碰瓷团伙 骗了好多人



视觉中国供图

“撞人了撞人了,我手被撞坏了,赶紧送我去医院!”

李先生近日傍晚骑电动车去上班,听到有人喊话,赶紧停下电动车,他确实撞了路边一个男人的手。他不是故意的,对面来了一辆逆向行驶的自行车,杭州下城区长浜路上又在修地铁,为了避让,李先生才不小心撞了人。

“这么不负责任,人家受伤要带去医院看的,你不要弄不清楚喔。”李先生闻声一抬头,一个胖子指着他教训上了,似乎是个热心人呢。

没等李先生反应过来,被撞了手的男子已经坐到了李先生的电动车后座上。

“我的电动车确实碰到了他,那就带他到附近医院简单处理一下吧。”李先生真的没多想,老老实实带着被撞男子出发了。附近就是杭州树兰医院。

大约骑出去500米左右,后座上的被撞男子大喊:“停一下,停一下!我叫个朋友陪我一起去医院。”

这时李先生有了一种不好的感觉,事情好像没有那么简单?为什么感觉像被人下套了?

当时,李先生还没来得及说话,对方就开始大声喊叫,热心人马上站出来,现在又有个男的从远处气势汹汹地走过来,这一切好像是发生得太快了!

李先生的感觉没错。

根据杭州下城公安事后追溯监控视频,这几个人确实是做了个局,张开了敲诈勒索的口袋,等着人上当受骗。

当时,这几个人特地选了这个附近没那么多监控,又在建筑工地附近、道路最狭窄的地方,他们在路边鬼鬼祟祟碰头商量了一些事,四散开来,各在附近守候。

傍晚6点前后,李先生骑电动车在长浜路上行驶。这些人就扑了上去,一个个戏精上身,开始了精彩演出:

A骑着自行车歪歪扭扭地上来,制造了碰瓷的机会;

B站在路边,假装被李先生撞到了手,说不定他还是主动凑上去被撞的;

C也站在路边,一看到事情发生,马上上来“主持公道”;

D是最后一个出场的,他把李先生拦下来的目的,就是不让他们去医院,直接要钱。

“怎么回事!”穿着深色西装的“霸道总裁”大摇大摆地过来了,凶巴巴地指着李先生责问。

被撞的男子马上说:“我被人撞了!要去医院!”

“去医院没用!还不如赔钱!”“霸道总裁”这么说,被撞的男子不同意要钱坚持要看病。“霸道总裁”就让他自己打车去医院,“你先去吧,赔偿的事我来谈!”

李先生见状岂能不心里咯噔一下,但是

人家有4个人啊,看起来是精心准备,不会轻易搞定。

李先生赶紧说“要不赔你500元?”他想让钱包“出点血”算了,求个破财消灾。

“霸道总裁”一口拒绝:“不行的!要向人受伤的人。”

“我怕不是遇上了一伙歹人……”李先生心里暗想。

果然,“霸道总裁”发话了:“我陪我兄弟去看病,最少要2000元!”看看李先生犹豫不决,他又添了一句威胁:“不给钱就找人打你。”

不能吃眼前亏啊,李先生不情愿地通过支付宝转给对方2000元。

结果他还是给钱太爽快了,对方收钱以后马上得寸进尺,“霸道总裁”又对李先生说:“我帮你搞定了这事,再给我200元香烟钱!”

李先生怕自己真的被打,无奈又给了200元,事后,他越想越不对劲,向杭州下城公安东新派出所报案了。

经东新派出所专案组调查,犯罪嫌疑人白某某39岁,张某某36岁,彭某某42岁,陈某某40岁,都是云南人,10月15日才来杭州的,已经多次在路上自导自演诈骗钱财恶剧。

他们一天最多时要演十几场“被撞”戏,演着演着终于进了派出所,统统被杭州下城警方依法执行刑事拘留。

东新派出所的民警已经联系到受害者22人,串并案件10余起,涉案金额超2万余元。本报记者 陈蕾 通讯员 刘文逸

为了娃的作业爹妈反目 萌娃赶紧打110

本报讯“喂,警察叔叔吗,爸爸妈妈打架了,你们快过来……”昨天晚上8时许,余杭崇贤派出所来了个报警电话,传来一个稚嫩的声音。

民警迅速赶到,但是现场并未发现有人,也没有发现报警的男孩。

难道是小孩子恶作剧?

民警再次拨了电话。“小朋友,你们在哪?发生了什么事吗?”

“爸爸和妈妈打架了,妈妈跑出去不见了,爸爸追出去想让妈妈回家,我也跟着跑出去了。”小男孩思路非常清晰,走过的路也记得很清楚。他一口气讲了一大段,还把刚才走过的路线告诉了民警。

在小男孩的指引下,民警顺利找到了这一家三口。马路上汽车来来往往,三人就站在路边。妈妈在路边哭泣,爸爸则在旁边劝说。小男孩站在他们面前,一个劲地说:“妈妈不要哭了!”

民警上前询问,还是小男孩讲了所有的情况。原来,他叫小五,今年10岁,正在读小学四年级。当晚,妈妈看到小五在玩手机,觉得他不写作业,就发火了,还打了小五一下,摔了东西。

爸爸看到后,责怪妻子不该打孩子。小五妈妈更生气了,随手拿起东西向丈夫摔去。

小五爸爸就上前将小五妈妈抱住。丈夫松开手后,她更加觉得受了委屈,甩手就离开了家。小五爸爸担心小五妈妈的安全,立马出门,追了上去。

小五一看爸爸妈妈都跑了,觉得闯祸闯大了……

调皮的孩子毕竟也聪明,他立即拿了爸爸的手机拨110,让警察叔叔来做和事佬。

最后小五听了民警的话,连连点头,赶紧答应妈妈以后一定听话,好好学习,不再贪玩看手机看电视了。被三个男人哄着,小五妈妈的情绪也慢慢恢复了平静,一家人手拉手回了家。

本报记者 陈蕾 通讯员 童江龙

租赁权交易公告

受有关单位委托,将于2019年11月18日上午9:00至下午3:00(延时阶段除外)在杭州产权交易所旗下产金所网站对下列标的进行公开交易,相关事项公告如下:

一、交易标的:杭州市上城区保安桥直街12-1号一层房屋五年租赁权,租赁面积约为195.33平方米。转让底价为人民币156850元/年,交易保证金为人民币10万元。

二、交易对象:中华人民共和国境内注册合法有效存续的法人、非法人组织或具有完全民事行为能力自然人。

三、交易方式:交易采用在线报价方式进行,报价不统一安排场所,报名资料审核通过且交易保证金已支付的意向受让方进行报价资格激活后,自行登陆产金所网站进行报价。

四、报名截止时间:2019年11月15日下午4时整。

即日起接受咨询。符合条件的意向受让方须按规定在线办理报名手续,并以注册用户本人名义支付交易保证金。通过银行汇款向指定账户交款(不支持现金与转账支票),须保证足额资金在报名截止前到账(以网站载明的银行到账时间为准),并在报名截止日下午4:30前登陆产金所网站完成交易保证金的确认付款操作。

五、联系人及电话:

奚女士,曹先生 0571-85085583,85085582

六、联系地址:杭州市江干区香樟街2号泛海国际中心A座27楼

网址:www.chanjs.com;

杭州产权交易所